

राह चलते लोगों के साथ मारपीट व लूटपाट करने वाले दो जने गिरफ्तार

आरोपियों के कब्जे से अवैध हथियार, देशी पिस्टल व जिन्दा कारतूस जब्त किये

ब्यावर, (निसं)। हथियार दिखाकर राह चलते लोगों के साथ मारपीट एवं लूटपाट की वारदात को अंजाम देने वाले बदमाशों के खिलाफ पुलिस ने कार्रवाई की और दो जनों को गिरफ्तार किया। वहीं अवैध हथियार देशी पिस्टल व जिन्दा कारतूस जब्त किये।

जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं वृत्ताधिकारी के सुपरविजन में थानाधिकारी सदर गंगाराम खावा पु.नि.मय टीम तथा जिला स्पेशल टीम द्वारा अवैध हथियार (पिस्टल व कारतूस) सहित दो अभियुक्त सिन्दूर पुत्र शौकीन काठात व जान मोहम्मद पुत्र चन्दू काठात को गिरफ्तार किया गया है। पांच फरवरी को जिला स्पेशल टीम को मुखबोर से जानकारी मिली कि क्रेटा कार में दो लड़के ब्यावर की तरफ आ रहे हैं जिनके पास अवैध हथियार होने की पुख्ता सूचना है। जिस पर पुलिस टीम गठित की जाकर अभियुक्त सिन्दूर पुत्र शौकीन काठात तथा जान मोहम्मद पुत्र चन्दू काठात को दस्तयाब कर



पुलिस ने लोगों से लूटपाट करने के आरोप में दो जनों को पकड़ा।

उनके कब्जे से अवैध हथियार बरामद किये गये। अभियुक्तों द्वारा अवैध हथियार परिवहन करने में प्रयुक्त वाहन क्रेटा कार बरामद कर आर्स एक्ट में प्रकरण दर्ज किया।

अभियुक्त सिन्दूर काठात निवासी गोदाजी की नाडी श्यामगढ़ पर पुलिस थाना पीसागन, रामगंज अजमेर, बैंगलोर आदि जगहों पर चोरी, नकबजनी, मारपीट व गंभीर

लूट के प्रकरणों में वांछित है। जान मोहम्मद पुत्र चन्दू काठात निवासी तिबारा मोहल्ला रूपनगर पर पुलिस थाना करजन (गुजरात) में ऑनलाइन धोखाधड़ी के प्रकरण में वांछित है।

■ अभियुक्तों के खिलाफ कई प्रकरण दर्ज हैं

■ बताया जा रहा है कि कर्नाटक एवं गुजरात पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही थी

आरोपी द्वारा अवैध हथियार लेकर कोई गंभीर वारदात को अंजाम दिये जाने के संबंध में गहनता से पूछताछ की जा रही है। आरोपियों से और भी कई वारदातों का खुलासा होने की संभावना है।

अभियुक्त सिन्दूर काठात के खिलाफ 13 प्रकरण पूर्व में व अभियुक्त जान मोहम्मद काठात के खिलाफ डकैती व अपहरण के दो प्रकरण दर्ज हैं। बताया जा रहा है कि कर्नाटक एवं गुजरात पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही थी।

रुपए दोगुना करने का झांसा देकर एक करोड़ की ठगी

नोखा, (निसं)। पीपली चौक क्षेत्र में दोपहर एक युवक अपने दूधभूँड़े बच्चे, लड़के व पत्नी के साथ एक मकान के आगे धरना लगाकर अपने पैसे लौटाने की गुहार लगाने लगा।

युवक ने बताया कि उसका नाम सूरज गुप्ता है। वह मूल रूप से यूपी के जौनपुर जिले का रहने वाला है। मुंबई की निजी कंपनी में काम करता है। करीब दो-ढाई साल पूर्व उसकी पहचान नोखा के सुरेश बजाज के साथ हुई। सुरेश ने उसे रुपए इन्वैस्ट करवाकर डेड से दोगुना फायदा करने का झांसा दिया। शुरू में सूरज ने एक-दो बार छोटी रकम बजाज को दी जो उसने तय समय में डेड गुणा करके लौटा दी। बाद में बजाज के कहने पर उसने अपने सहित अपनी कंपनी में काम कर रहे 8-10

लोगों के रुपए लेकर सुरेश बजाज को दे दिया। ये रकम लगभग एक करोड़ रुपए थी। बाद में पैसे वापस मांगने पर आनाकानी करने लगा। सुरेश ने उन्हें लाखों रुपए के चेक दिए, वे सभी बाउंस हो गए। मुंबई में उसने सुरेश के खिलाफ एफआईआर दर्ज करवाई। उसके बाद भी उसे न्याय नहीं मिला। चारों तरफ से निराश होने के बाद वह अपने परिवार सहित नोखा पहुंचा आया है। जब तक उसे रुपए नहीं मिलेंगे, वह यहां से नहीं जाएगा। उसने परिवार सहित आत्महत्या करने की चेतावनी दी है। सूचना मिलने पर नोखा पुलिस के एएस आई राजूराम टीम के साथ मौके पर पहुंचे। युवक से पूछताछ की। युवक ने सुरेश बजाज के खिलाफ नोखा थाने में भी रिपोर्ट लिखवाई है।

सुपरवाइजर पर चाकू से हमला

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के पुर थाना क्षेत्र स्थित जिले की एक मात्र प्राइवेट संगम यूनिवर्सिटी में आपसी बोलचाल के बाद स्टाफ के बीच हुआ विवाद इतना बढ़ गया कि एक पक्ष ने दूसरे पक्ष पर चाकू से हमला कर दिया। हमले में घायल सुपरवाइजर को एमजी हॉस्पिटल में भर्ती करवाया गया है।

पुर थाना प्रभारी पुष्पा कसौटिया ने बताया कि संगम यूनिवर्सिटी में सुपरवाइजर रतन पिता सोहन लाल जीनगर निवासी मंगरोप और मेस सुप्रिंटेंडेंट हेमंत सिंह के बीच मामूली कहासुनी के बाद विवाद इतना बढ़ा कि हेमंत सिंह ने रतन पर चाकू से हमला कर दिया। वार रतन के सीने के पास लगा जिससे वह घायल हो गया। गंभीर हालत में उसे एमजी हॉस्पिटल में भर्ती करवाया गया, जहां उसका उपचार जारी है।

एफसीआई गोदाम में दिखा कोबरा सांप

ब्यावर, (निसं)। उदयपुर रोड, चुंगी नाके के पास एफसीआई गोदाम में काम कर रही महिला श्रमिक को अचानक कोबरा सांप दिखाई देते ही भयभीत होकर और डर के मारे चिल्लाई। महिला श्रमिक की आवाज सुनकर अन्य श्रमिक भी सचेत हो गए और तुरंत एक तरफ आकर खड़े हो गए। अचानक हुंड़े शोर को सुनकर मैनेजमेंट ईंचार्ज मुकेश कुमार मौके पर पहुंचे और ब्यावर वन विभाग से अधिकृत स्नैक कैचर सुरेंद्र सिंह को जानकारी दी। सूचना पर सुरेंद्र सिंह तुरंत प्रभाव से मौके पर आये और गोदाम में स्नैक सर्च अभियान शुरू किया। उन्होंने उसी वक्रत ब्राउन कोबरा प्रजाति के सांप ने अपना रंग धारण लिया और इससे पहले की सांप अन्यत्र भगने प्रयास करता स्नैक कैचर सुरेंद्र



सिंह ने तुरंत अपने अनुभवों से सावधानीपूर्वक उसे पकड़ लिया।

छत्तीसगढ़ के राज्यपाल ने सालासर बालाजी के दर्शन किये

चूरु, (निसं)। छत्तीसगढ़ के राज्यपाल रमन डेका ने गुरुवार को जिले के सालासर बालाजी के दर्शन किये और पूजा-अर्चना कर देश-प्रदेश में खुशहाली के लिए कामना की।



छत्तीसगढ़ के राज्यपाल रमन डेका ने सालासर बालाजी के दर्शन किये।

जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा

■ राज्यपाल डेका ने पूजा कर देश-प्रदेश में खुशहाली की कामना की

ने सालासर पहुंचने पर राज्यपाल डेका का स्वागत किया। इस अवसर पर जीतमल पुजारी, यशोदानंदन पुजारी, धर्मवीर पुजारी, मनोज पुजारी, कमल पुजारी, अजय पुजारी, मनोष पुजारी ने पूजा अर्चना करवाई तथा राज्यपाल डेका का बालाजी का चित्र व दुपट्टा भेंट कर अभिनंदन किया। इस दौरान सुनील शर्मा, सुजानावह पंडीएम मंगलाराम पुनिया, एएसपी दिनेश कुमार, एएसटीएम ओमप्रकाश वर्मा, तहसीलदार राजू देवी,

एसीडी से पंकज, सीओ दरजाराम, पुष्पेंद्र झाड़डिया, प्रवर्तननिरीक्षक संपत कुमार, नायब तहसीलदार अमरसिंह सहित अन्य मौजूद थे। मंदिर दर्शन के बाद

राज्यपाल ने श्रीबालाजी गौशाला संस्थान में गायों की पूजा कर चारा खिलाया तथा गौशाला की व्यवस्थाएं देखी। गौशाला अध्यक्ष रवि शंकर ने व्यवस्थाओं की

जानकारी दी और राज्यपाल व अतिथियों का स्वागत किया। इस मौके पर प्रकाश शर्मा, जुगल किशोर, बेगाराम दाका आदि मौजूद रहे।

झुंझुनू, (निसं)। वसुंधरा राजे समर्थक मंच के वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष व भाजपा नेता महेश बसावतिया के नेतृत्व में राजस्थान की पूर्व मुख्यमंत्री व राष्ट्रीय उपाध्यक्ष वसुंधरा राजे का भवानी के दरबार में दुपट्टा व विप्र सेना का प्रतीक

■ वसुंधरा राजे, मां शाकभरी के दरबार में प्रसिद्ध ज्योतिषाचार्य केदार शर्मा के सानिध्य में धार्मिक आयोजन हवन में भाग लेने आई थी

चिह्न भेंटकर सम्मानित किया। इस अवसर पर भाजपा नेता शंकरलाल शर्मा ने माला व धार्मिक पटक से महाराजी का सम्मान किया। जानकारी के अनुसार वसुंधरा राजे, मां शाकभरी के दरबार में प्रसिद्ध ज्योतिषाचार्य केदार शर्मा के सानिध्य में धार्मिक आयोजन हवन में

संदिग्ध परिस्थितियों में विवाहिता ने घर में फांसी लगाई

पीहर पक्ष ने हत्या की आशंका जताकर पचेवर पुलिस को रिपोर्ट दी

मालपुरा, (निसं) मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र के पचेवर थानातगत किरावल गांव में एक विवाहिता का शव अपने ही घर में संदिग्ध परिस्थितियों में फांसी के फंदे पर झुलता मिला। मृतक विवाहिता के भाई ने हत्या की आशंका जताकर पचेवर थाना पुलिस को दी रिपोर्ट है।

थानाधिकारी मुकेश कुमार ने बताया कि बुधवार की देर शाम जरिये दूरभाष के किरावल गांव में एक विवाहिता द्वारा अपने ही घर मे फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या किये जाने की सूचना मिली। इस पर तत्काल पुलिस टीम ने मौके पर पहुंच फंदे पर झूल रहे

■ ससुराल पक्ष के लोगों की मौजूदगी में मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाया

मृतक विवाहिता गौरा हनुमान बैरवा के शव को पुलिस सुरक्षा में लेकर राजकीय जिला अस्पताल मालपुरा के मुर्दाघर में रखवाया। गुरुवार की सुबहे मालपुरा अस्पताल पहुंचे मृतक विवाहिता के पिता व भाई सहित अन्य परिवारजनों की मौजूदगी में ससुराल पक्ष के लोगों की मौजूदगी में मेडिकल

बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाया गया। मृतक विवाहिता के भाई की और से दी रिपोर्ट में उसकी बहन गौरा की हत्या करने का अंदेशा जताने पर पुलिस ने अस्पताल में मौजूद बैरवा समाज के प्रबुद्धजनों की मौजूदगी में मृतक का शव पीहर पक्ष को सुपुर्द किया।

बताया जा रहा है कि मृतक महिला के तीन मासूम बच्चे हैं। लगभग आठ वर्ष पूर्व हनुमान बैरवा की शादी बैरवा ढाणी मालपुरा में गौरा के साथ सामाजिक रीति-रिवाज से सम्पन्न हुई थी। पुलिस ने घटना स्थल से महत्वपूर्ण साक्ष्य जुटाकर जांच शुरू की।

दरगाह क्षेत्र से बांग्लादेशी नागरिक को पकड़ा



पुलिस गिरफ्त में बांग्लादेशी नागरिक।

अजमेर, (कासं)। अजमेर पुलिस की स्पेशल टास्क फोर्स द्वारा अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशी नागरिकों की धरपकड़ के लिए चलाए जा रहे अभियान में कार्रवाई करते हुए गुरुवार को चौथी कार्यवाही करते हुए दरगाह थाना पुलिस ने चोरी छिपे बार्डर क्रॉस कर भारत में प्रवेश कर दरगाह क्षेत्र में रह रहे बांग्लादेशी को गिरफ्तार किया है।

गुरुवार को एएसपी शहर हिमांशु जांगिड़ के निर्देशन व लक्ष्मणराम आरपीएस वृत्ताधिकारी वृत्त दरगाह जिला अजमेर टीम प्रभारी के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा दरगाह क्षेत्र में अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशी नागरिकों को डिटेन कर गिरफ्तार किया जा रहा है। एएसपी

जांगिड़ ने बताया कि गठित टीम द्वारा अभियान के दौरान मुखबिरोरों से आसूचना संकलन कर, तकनीकी साधानों एवं विभिन्न जाणकारियों एवं सघन तलाश के आधार पर दरगाह क्षेत्र जालियां का कब्रिस्तान अन्दकोट नई सड़क व दरगाह के अन्य संभावित क्षेत्र में रह रहे संदिग्ध व्यक्तियों से पूछताछ की गई, जिनमें से मोहम्मद अब्दुल बशीर ने अवैध रूप से चोरी छिपे बेनापोल बार्डर क्रॉस कर अनाधिकृत रूप से भारत में प्रवेश कर अलग-अलग स्थान, क्षेत्र में रहते हुए दरगाह क्षेत्र में पहुंच कर लंबे समय से खानाबदोश के रूप में निवास करना स्वीकार किया। मोहम्मद अब्दुल बशीर से पूछताछ जारी है।

वसुंधरा राजे ने शाकभरी के दरबार में धोक लगाई

झुंझुनू, (निसं)। वसुंधरा राजे समर्थक मंच के वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष व भाजपा नेता महेश बसावतिया के नेतृत्व में राजस्थान की पूर्व मुख्यमंत्री व राष्ट्रीय उपाध्यक्ष वसुंधरा राजे का भवानी के दरबार में दुपट्टा व विप्र सेना का प्रतीक

■ वसुंधरा राजे, मां शाकभरी के दरबार में प्रसिद्ध ज्योतिषाचार्य केदार शर्मा के सानिध्य में धार्मिक आयोजन हवन में भाग लेने आई थी



वसुंधरा समर्थक मंच के वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष महेश बसावतिया के नेतृत्व में राजे का सम्मान किया।

भाग लेने आई थी। इस अवसर पर वसुंधरा राजे ने परिवर्तन यात्रा की यादें ताजा करते हुए महेश बसावतिया को प्रशंसा की व भाजपा के

प्रति उनकी निष्ठा व समर्पण की सराहना की। इस अवसर पर भाजपा के नेता शंकरलाल शर्मा इंड्लोद को परिवर्तन यात्रा की चर्चा चली व विप्र समाज के

शंकरलाल शुक्ला साथ रहे। हवन के पश्चात राजे ने मां के दरबार में धोक लगाकर प्रदेश के लोगों के खुशहाली की कामना की।

भीलवाड़ा में नकली किन्नर कर रहे हैं अवैध वसूली

भीलवाड़ा, (निसं)। समाज में पुरुषों और महिलाओं के बाद एक ऐसा वर्ग भी है, जिसे हम थर्ड जेंडर यानी किन्नर के नाम से जानते हैं। इस वर्ग की भी एक अलग दुनिया और रस्मों-रिवाज है। ज्यादातर किन्नर समाज का ही अंग होते हैं, लेकिन दुर्भाग्य से उन्हें समाज की मुख्य धारा से दूर रखा जाता है, लेकिन आजकल नकली किन्नरों की शिकायतें भी सामने आने लगी हैं, जिससे किन्नर समाज का फी आहत है।

■ असली किन्नरों ने नकली किन्नरों पर अंकुश लगाने की मांग की

भीलवाड़ा किन्नर समाज की सदस्या प्रिया बाई ने बताया कि शहर में गत कुछ दिनों से नकली किन्नरों द्वारा उनकी नेग मंगाई हड़पने से समाज तंग आ चुका है। इन नकली किन्नरों द्वारा अपने शक मौजूद पूरा करने की नियत से शहर के 100 से ज्यादा घरों से अब तक लाखों रुपयों की नेग के नाम पर अवैध वसूली की जा चुकी है।

असली किन्नरों ने बताया कि नकली किन्नरों के कारण उनकी रोजी-रोटी पर संकट आ गया है। इन फर्जी किन्नरों की जांच कराई जाए, इन्होंने बताया कि जब जांच होगी तो

नीलगाय के बच्चे को बचाया

मसूदा, (निसं)। मसूदा उपखण्ड क्षेत्र के ग्राम भवानीखेड़ा में कुएं में नीलगाय का बच्चा गिर गया। रामाने गो सेवकों को नीलगाय के बच्चे के गिरने की सूचना दी, जिस पर श्री कामधेनु गो सेवा समिति मसूदा के गो सेवक सदस्यों की टीम ग्राम भवानीखेड़ा पहुंचकर गो सेवक गहरे कुएं में उतरकर रस्सियों से नीलगाय के बच्चे को बांधकर बाहर निकाला। गो सेवक की टीम ने नीलगाय के बच्चे को जंगल में छोड़ा।

दुष्कर्मी को न्यायिक हिरासत में भेजा

मसूदा, (निसं)। दलित महिला के साथ बलात्कार करने के आरोप में मसूदा पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर अनुसूचित जाति/जनजाति निवारण अधिनियम कोर्ट अजमेर में पेश किया, जहाँ जय न्यायालय ने आरोपी को न्यायिक हिरासत में भेज दिया। पुलिस थाना मसूदा में महिला द्वारा आरोपी के खिलाफ नौ जनवरी को मुकदमा दर्ज करवाया गया था।

अजमेर शहर में खाली भूखंड बन रहे कचरा डिपो

अजमेर, (निसं)। स्मार्ट सिटी कहलाने वाले अजमेर शहरभर में सरकारी आवासीय योजनाओं व कॉलोनियों में खाली पड़े भूखंडों सहित शहर के मुख्य मार्गों पर खाली स्थानों पर मिट्टी और निर्माण सामग्री का मलबा डाला जा रहा है। इससे न केवल आस-पड़ोस में गंदगी फैल रही है, बल्कि शहर की स्वच्छता रैंकिंग पर भी प्रतिकूल असर पड़ रहा है। अजमेर शहर की स्वच्छता रैंकिंग में गिरावट की सबसे बड़ी वजह सरकारी मशीनरी की लापरवाही और आमजन की उदासीनता व जागरूकता में कमी है। वहीं गंज क्षेत्र में बना कचरा डिपो शहर की स्वच्छता में कौढ़ में खाज का काम कर रहा है। कमेवेश शहर भर में यही स्थिति बनी हुई है। तो वहीं आज भी शक्ति नगर वार्ड नम्बर में 54 की कई गलियों में डोर टू डोर कचरा संग्रहण करने वाला ऑटो टैपर नहीं आता है, जिसके कारण क्षेत्रवासी कचरा कॉलोनी के खाली प्लाटों में ही डाल देते हैं, जिसके कारण गंदगी का आलम बना हुआ है।



अजमेर के गंज क्षेत्र के मुख्य मार्ग पर लगा गंदगी का ढेर।

आवासीय योजना, चंदवारदाई नगर, अजय नगर, सेटी कॉलोनी, आदर्श नगर, लोहागल सहित अन्य क्षेत्रों में खाली भूखंड में मलबा डालने वालों के लिए डंपिंग यादें बने हुए हैं। कई लोग निर्माण कार्यों के दौरान ठेका देकर

मलबा हटवाने की बजाय, जहां भी जगह मिलती है, वहां डलवा देते हैं। निगम प्रशासन इन्हें रोकने में नाकाम साबित हो रहा है। निगम अधिकारियों का कहना है कि स्वच्छता सर्वेक्षण टीम 15 फरवरी

के बाद कभी भी अजमेर आ सकती है। यह टीम स्थानीय अधिकारियों को अप्रिम सूचना नहीं देगी और स्वयं शहर का निरीक्षण कर माफिंग करती है। शहर के बीचों बीच गंज क्षेत्र में निगम का कचरा डिपो शहर की

■ गंज क्षेत्र में बने कचरा डिपो से व्यापारी, आमजन व जायरीन परेशान

■ 'स्वच्छता सर्वेक्षण टीम 15 फरवरी के बाद कभी भी अजमेर आ सकती है'

सुंदर में कौढ़ में खाज का काम कर रहा। इस मार्ग से दरगाह आने-जाने वाला मार्ग जुड़ा है, यहां प्राचीन मंदिर, संस्कृत कॉलेज स्थित है, गंदगी से व्यापारी, आमजन सहित जायरीन को परेशानी का सामना करना पड़ता है। श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ के महासचिव रमेश लालवानी सहित गंज व्यापारिक एसोसिएशन द्वारा पूर्व में निगम प्रशासन से कचरा डिपो को शहर से अत्यंत हटाने की मांग की गई है, लेकिन कोई सुनवाई नहीं हो रही है। लालवानी ने कहा कि शहर के बीचों बीच गंदगी होने से अजमेर शहर की स्वच्छता सर्वेक्षण पर असर पड़ेगा।